

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области

## О проведенном брифинге



13 июля 2022 года СУ СК России по Вологодской области проведен брифинг для представителей средств массовой информации региона. В мероприятии принял участие руководитель управления полковник юстиции Г.Ю. Яшин, а также старший помощник руководителя управления (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Т.В. Пестовская.

В преддверии профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, который состоится 25 июля, представители следственного управления, отметив успешное взаимодействие следствия со СМИ, поблагодарили журналистов за объективное освещение деятельности сотрудников ведомства; формирование позитивного общественного мнения о принимаемых мерах в сфере борьбы с преступностью; повышение доверия общества к Следственному комитету; формирование активной гражданской позиции при содействии следственным органам в раскрытии преступлений; активность; профессионализм; разнообразие тем и использование различных подходов и художественных приемов в работе



#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области

при подготовке материалов, касающихся деятельности СУ СК России по Вологодской области.

Геннадий Юрьевич обозначил итоги работы управления в 1 полугодии 2022 года, обратив внимание представителей СМИ на то, что почти 1 тыс. уголовных дел расследовалась следователями в анализируемом периоде, в числе которых убийства; умышленное причинение вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего; изнасилования; налоговые и преступления, связанные с невыплатой заработной платы; коррупционные; совершенные несовершеннолетними и в отношении них. Слаженная работа правоохранителей Вологодской области позволила добиться 100-процентной раскрываемости преступлений, предусмотренных ст. ст. 131, 105, ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Более детально внимание руководителем было обращено на расследование преступлений, совершенных в прошлые годы. Г.Ю. Яшин рассказал журналистам о том, как строится работа по указанному направлению, приведя примеры не только уголовных дел, следствие по которым в настоящее время завершено, и они рассматриваются в суде по существу, но и примеры тех дел, которые сейчас находятся в производстве, о том, какие меры предпринимает следствие для скорейшего окончания расследования.

Так, в июне 2022 года установлена причастность 56-летнего жителя г. Сокол Вологодской области к смерти 35-летней женщины в 2012 году. Пострадавшая осенью 2012 года была доставлена в районную больницу из квартиры фигуранта и через непродолжительное время скончалась в лечебном учреждении от полученной травмы головы. Тогда уголовное дело было возбуждено, однако причастность хозяина жилища, ссылающегося на то, что случайная знакомая пришла к нему в гости с уже имеющимися телесными повреждениями, была не доказана. Предварительное следствие неоднократно приостанавливалось и возобновлялось. В июне 2022 года, после тщательно проведенного анализа материалов, следственно-оперативным путем удалось установить свидетелей преступления, а после проведения в отношении заподозренного психофизиологического исследования с использованием полиграфа, версия фигуранта была опровергнута. 56-летний житель Сокола был задержан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По версии следствия, именно он в сентябре 2012 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры причинил потерпевшей смертельные повреждения. В настоящее время продолжается закрепление доказательственной базы. Следствием предпринимаются исчерпывающие меры для завершения расследования.

Кроме того, Г.Ю. Яшин рассказал и об уже состоявшихся приговорах, оглашенных в текущем году.



## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области

13 Июля 2022

Адрес страницы: https://vologda.sledcom.ru/news/item/1705655